



## ГЛАВА ЗАПОРОЖСКОЙ ОБЛАСТИ

Исх. № 190-10 от 28.08 2022 г.

Президенту Российской Федерации  
Владимиру Владимировичу Путину

### ПРЕДЛОЖЕНИЕ О ПРИНЯТИИ ЗАПОРОЖСКОЙ ОБЛАСТИ В РОССИЙСКУЮ ФЕДЕРАЦИЮ на правах нового субъекта

Уважаемый Владимир Владимирович!

Народ Запорожской области, всегда считавший многонациональный народ Российской Федерации своим братским народом и нередко плативший за это высокую цену, страдая от неонацистских практик киевского режима, набрался смелости духа и, наконец, своим свободным волеизъявлением в ходе референдума от 27 сентября 2022 года решил раз и навсегда покончить с чуждыми ему ценностями и воссоединиться с родной гаванью – Россией!

Мы, народ Запорожья, вдохновлены героическим подвигом российских солдат, которые повторяют сегодня подвиг дедов, не страшатся встать на защиту беззащитных людей и жертвуют собой ради всеобщего мира, возможного только в условиях взаимного уважения, многополярности и плюрализма, а не чуждых нам идеалов гегемонии и нетерпимости.

Сегодня, когда свобода мысли, слова, совести и вероисповедования под угрозой искоренения в угоду централизованно навязываемых ценностей, зачастую противных не только разуму, но и самой природе, мы, Запорожский народ, ради достижения общей для нас всех цели обеспечить мир и безопасность, верховенство прав и свобод человека, хотим стать одним государством с Российской Федерацией!

У нас общее историческое прошлое, и, в надежде на общее счастливое и свободное настоящее и будущее,

Запорожская область обращается к Российской Федерации с предложением о принятии Запорожской области в Российскую Федерацию в качестве нового субъекта и заключении международного договора между Российской Федерацией и Запорожской области о принятии в Российскую Федерацию Запорожской области и образовании в составе Российской Федерации нового субъекта – Запорожская область.

ЗА

Запорожскую область

Глава

Запорожской области

